



СУ СКР по Чувашии организовано проведение доследственной проверки по материалам, озвученным в СМИ, о травмировании работника во время демонтажа стены здания



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике на одном из республиканских информационных порталов выявлен материал, из содержания которого следует, что около 12 часов 07 октября 2021 года при производстве ремонтно-строительных работ в помещении ночного клуба, расположенного в Чебоксарах, произошло частичное обрушение стены, в результате чего пострадал рабочий, получивший тяжелые травмы, с которыми был доставлен в лечебное учреждение.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, проводится его тщательный осмотр, опрашиваются очевидцы.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются конкретные должностные лица, ответственные за организацию и проведение ремонтных работ, охрану труда и соблюдение техники безопасности на объекте. Их действиям либо бездействию будет дана надлежащая правовая оценка, по результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1617946>